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  ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
AMARAL FERRADOR. 

Aos dezessete (17) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
18 horas e 30 minutos, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência 
do Vereador PAULO ADRIANO VECENTE CARVALHO, presentes os Vereadores: 
Elisandro de Abreu Gama, Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; 
Reginaldo da Silva Vargas e Alessandro dos Santos Leites do Progressistas; Rosileti Silva 
Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e Joice Beranice Coelho Leites da Bancada 
do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir 
colocou em discussão e votação a falta dos Vereadores Alessandro dos Santos Leites e 
Iuri da Silva Soares APROVADA POR UNANIMIDADE, e a seguir colocou em discussão e 
votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE 
RECEBIDO: MOÇÃO DE PROTESTO E REPÚDIO:  Os vereadores da Bancada do PDT, Joice Beranice 
Coelho Leites, Rosileti Silva Vasconcelos, Paulo Adriano Vicente Carvalho, Iuri da Silva Soares e Moisés 
Essi, enviam Moção de Protesto e Repúdio ao Governo Federal, à Agência Nacional de Transportes 
Terrestres (ANTT) e à Bancada Gaúcha na Câmara dos Deputados, manifesto total de oposição à 
proposta de instalação de uma nova praça de pedágio entre Camaquã e Porto Alegre, como parte do 
projeto de concessão da Rota Integração do Sul. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2025: O 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, 
solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, 
encascalhamento e roçada na localidade dos Foles, iniciando-se na entrada do falecimento senhor Adão 
Duarte até a Ponte do Ladrão; Que seja realizada, também, a manutenção na ponte do seu Augusto 
(também nos Foles), que está em péssimas condições. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 002/2025:  O 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, 
solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, 
encascalhamento e roçada na localidade do Morro Agudo, iniciando-se no entroncamento do Zé Beti, 
subindo o morro até a divisa. Que seja realizada manutenção na ponte de acesso à residência do 
Ronaldinho (Morro Agudo), tendo em vista a necessidade de escoamento da safra, prevenção à saúde 
em razão do pai idoso e de seu filho. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 003/2025:  O Vereador Paulo 
Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 
Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, 
encascalhamento e roçada na localidade do Bom Será.PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 004/2025:  O 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, 
solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, 
encascalhamento e roçada na localidade do Cerro do Teni. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2025:  
Joice Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e 
Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com 
fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja 
esclarecido, com documentos: Relação nominal dos professores (contratados e concursados), 
carga horária trabalhada, local de trabalho, turma, escola e quantidade de alunos atendidos; 
Relação nominal dos professores que receberam convocação.. (Cópia em anexo). PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 002/2025:  Joice Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), 
Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de 
Vossa Excelência, com fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do 
Executivo Municipal, seja esclarecido, com documentos: Cópia dos processos de contratação 
(dispensa, inexigibilidade ou licitação) referentes à arbitragem, transmissão, aquisição de 
bolas e serviços de segurança relativos ao Praiano de Futebol e Vôlei, assim como notas fiscais 
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que comprovem as despesas; Seja apresentado, relatório contendo quantidade de jogos, datas, 
horários e o respectivo carne das competições. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 003/2025: Joice 
Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi 
(PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 
34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: A quem está cedida a Escola Municipal Santa Izabel, localizada na comunidade do 
Morro Agudo, bem como seja exibido, documento que comprove a cedência e o fundamento 
legal para tanto. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 004/2025: Joice Beranice Coelho Leites (PDT), 
Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa 
Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica 
do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com documentos: a) Qual o motivo 
para a remoção da servidora Silvana Silva da Gama, diante das circunstâncias que o caso repercutiu 
nas redes sociais? b)Qual a servidora irá substituir a mesma, caso se mantenha a decisão do Executivo; 
c)Qual a função que exerce o servidor Dirlei Zacker? d) Por qual motivo a servidora foi impedida de 
ingressar em seu local de trabalho, visto que o local não é de acesso restrito.PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
Nº 005/2025:  Joice Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva 
Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa 
Excelência, com fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo 
Municipal, seja esclarecido, com documentos: Como se deu a contratação da empresa especializada 
na prestação de serviços médicos? Cópia do processo de dispensa ou inexigibilidade de licitação 
que originou dita contratação.PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 006/2025: Joice Beranice Coelho 
Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), 
Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 34, 
inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: Como está o cumprimento dos horários do Transporte Escolar? Por qual motivo se 
apresentam frequentes atrasos e falhas na prestação dos serviços do transporte escolar? 
PROPOSIÇÃO Nº 001/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: Que seja construído um 
abrigo (parada de ônibus) próximo da Oficina do Álvaro, conhecido carinhosamente como cabrito. 
PROPOSIÇÃO Nº 002/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  Que sejam adotadas as 
providências cabíveis para que se denomine o ponto de encontro (local onde está totem “Eu amo 
Amaral Ferrador) como “Ponto de Encontro Engenheiro Léo Araújo”, em memória ao senhor Léo 
Araújo.PROPOSIÇÃO Nº 003/2025: A Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, 
vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  Que sejam adotadas 
as providências cabíveis para que se crie, estabeleça ou contratualize o suporte necessário às crianças 
com necessidades especiais, a exemplo de Centros de Inclusão. PROPOSIÇÃO Nº 004/2025: A 
Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, 
propor ao Executivo Municipal o seguinte: Que sejam adotadas as providências cabíveis para que 
construa uma quadra esportiva na Escola Municipal Pe. Arlindo Pochmann. PROPOSIÇÃO Nº 
005/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: Que sejam adotadas as providências 
cabíveis para que se denomine o logradouro que inicia no final da Vigário Savedra – Do quiosque até a 
ponte como “Rua Lyone Leite da Silva”. PROPOSIÇÃO Nº 006/2025: O Vereador Paulo Adriano 
Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 
Municipal o seguinte: Que sejam adotadas as providências cabíveis para que se firme termo de 
cooperação ou afim com a AMPROTABACO - Associação dos Municípios Produtores de Tabaco. Of. Nº. 
052/2025-GAB: que encaminha Projetos de Leis para serem apreciados pelos Senhores Vereadores, 
conforme segue: PROJETO DE LEI Nº 024/2025- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE 
FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO, NOS 
CARGOS/FUNÇÕES DE PROFESSOR E MONITOR. PROJETO DE LEI Nº 025/2025- AUTORIZA A 
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CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 
POR TEMPO DETERMINADO, NOS CARGOS/FUNÇÕES DE MOTORISTA DE CAMINHÃO DE RESÍDUOS 
E COLETOR DE RESÍDUOS.PROJETO DE LEI Nº 026/2025- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, 
DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO, 
NOS CARGOS/FUNÇÕES DE MOTORISTA DE CAMINHÃO DE RESÍDUOS E COLETOR DE RESÍDUOS. O 
PDT – Indica como Líder de bancada a Vereadora ROSILETI SILVA VASCONCELOS e como Vice-líder o 
Vereador IURI DA SILVA SOARES. OS PROGRESSISTAS – Indica como Líder de bancada o Vereador 
ALESSANDRO DOS SANTOS LEITES e como Vice-líder o Vereador REGINALDO DA SILVA VARGAS. O 
poder executivo Municipal de Amaral Ferrador - Indica o Vereador REGINALDO DA SILVA VARGAS, 
para atuar como Líder de Governo e, como Vice-líder o Vereador ALESSANDRO DOS SANTOS LEITES. 
OF.Nº 042/2025: INFORMA A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES – COMISSÃO 
PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PRESIDENTE: Joice Beranice Coelho Leites, 
RELATORA: Rosileti Silva Vasconcelos, SECRETÁRIO: Elisandro de Abreu Gama, COMISSÃO 
PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: Moisés Essi, RELATORA: Alessandro dos 

Santos Leites, SECRETÁRIO: Márcio Machado de Vasconcellos. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 
Nº. 018/2025 – ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 286.500,00 (DUZENTOS E OITENTA E 
SEIS MIL E QUINHENTOS REAIS). APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 019/2025 – 
SUPLEMENTA VERBA NO VALOR DE R$ 201.288,02 (DUZENTOS E UM MIL, DUZENTOS E OITENTA E 
OITO REAIS E DOIS CENTAVOS). APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 020/2025 – 
ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 24.774,63 (VINTE E QUATRO MIL, SETECENTOS E 
SETENTA E QUATRO REAIS, SESSENTA E TRÊS CENTAVOS). APROVADO POR UNANIMIDADE. MOÇÃO 
DE PROTESTO E REPÚDIO:  Os vereadores da Bancada do PDT, Joice Beranice Coelho Leites, Rosileti 
Silva Vasconcelos, Paulo Adriano Vicente Carvalho, Iuri da Silva Soares e Moisés Essi, enviam Moção 
de Protesto e Repúdio ao Governo Federal, à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) e à 
Bancada Gaúcha na Câmara dos Deputados, manifesto total de oposição à proposta de instalação de 
uma nova praça de pedágio entre Camaquã e Porto Alegre, como parte do projeto de concessão da Rota 
Integração do Sul.APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2025: O 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, 
solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, 
encascalhamento e roçada na localidade dos Foles, iniciando-se na entrada do falecimento senhor Adão 
Duarte até a Ponte do Ladrão; Que seja realizada, também, a manutenção na ponte do seu Augusto 
(também nos Foles), que está em péssimas condições. APROVADO POR UNANIMIDADE.PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIAS Nº 002/2025:  O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, 
vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte:  Que o Executivo 
Municipal providencie o patrolamento, encascalhamento e roçada na localidade do Morro Agudo, 
iniciando-se no entroncamento do Zé Beti, subindo o morro até a divisa. Que seja realizada manutenção 
na ponte de acesso à residência do Ronaldinho (Morro Agudo), tendo em vista a necessidade de 
escoamento da safra, prevenção à saúde em razão do pai idoso e de seu filho. APROVADO POR 
UNANIMIDADE.PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 003/2025:  O Vereador Paulo Adriano Vicente 
Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal 
o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o patrolamento, encascalhamento e roçada na 
localidade do Bom Será. APROVADO POR UNANIMIDADE.PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 004/2025:  
O Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho, da bancada do PDT, vem, após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: Que o Executivo Municipal providencie o 
patrolamento, encascalhamento e roçada na localidade do Cerro do Teni. APROVADO POR 
UNANIMIDADE.PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2025:  Joice Beranice Coelho Leites (PDT), 
Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa 
Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica 
do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com documentos: Relação nominal 
dos professores (contratados e concursados), carga horária trabalhada, local de trabalho, 
turma, escola e quantidade de alunos atendidos; Relação nominal dos professores que 
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receberam convocação...APROVADO POR UNANIMIDADE.PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 002/2025:  
Joice Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e 
Moisés Essi (PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com 
fundamento no art. 34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja 
esclarecido, com documentos: Cópia dos processos de contratação (dispensa, inexigibilidade ou 
licitação) referentes à arbitragem, transmissão, aquisição de bolas e serviços de segurança 
relativos ao Praiano de Futebol e Vôlei, assim como notas fiscais que comprovem as despesas; 
Seja apresentado, relatório contendo quantidade de jogos, datas, horários e o respectivo carne 
das competições. APROVADO POR UNANIMIDADE.PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 003/2025: Joice 
Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi 
(PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 
34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: A quem está cedida a Escola Municipal Santa Izabel, localizada na comunidade do 
Morro Agudo, bem como seja exibido, documento que comprove a cedência e o fundamento 
legal para tanto. APROVADO POR UNANIMIDADE.PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 004/2025: Joice 
Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi 
(PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 
34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: a) Qual o motivo para a remoção da servidora Silvana Silva da Gama, diante das 
circunstâncias que o caso repercutiu nas redes sociais? b)Qual a servidora irá substituir a mesma, caso 
se mantenha a decisão do Executivo; c)Qual a função que exerce o servidor Dirlei Zacker? d) Por qual 
motivo a servidora foi impedida de ingressar em seu local de trabalho, visto que o local não é de acesso 
restrito. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 005/2025:  Joice Beranice 
Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi (PDT), 
Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 34, 
inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: Como se deu a contratação da empresa especializada na prestação de serviços 
médicos? Cópia do processo de dispensa ou inexigibilidade de licitação que originou dita 
contratação. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 006/2025: Joice 
Beranice Coelho Leites (PDT), Rosileti Silva Vasconcelos (PDT), Iuri da Silva Soares (PDT) e Moisés Essi 
(PDT), Vereadores desta Casa Legislativa, vem à presença de Vossa Excelência, com fundamento no art. 
34, inciso XI da Lei Orgânica do Município requerer, do Executivo Municipal, seja esclarecido, com 
documentos: Como está o cumprimento dos horários do Transporte Escolar? Por qual motivo se 
apresentam frequentes atrasos e falhas na prestação dos serviços do transporte escolar? 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO Nº 001/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente 
Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o 
seguinte: Que seja construído um abrigo (parada de ônibus) próximo da Oficina do Álvaro, conhecido 
carinhosamente como cabrito. POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO Nº 002/2025: O Vereador Paulo 
Adriano Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao 
Executivo Municipal o seguinte:  Que sejam adotadas as providências cabíveis para que se denomine o 
ponto de encontro (local onde está totem “Eu amo Amaral Ferrador) como “Ponto de Encontro 
Engenheiro Léo Araújo”, em memória ao senhor Léo Araújo. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PROPOSIÇÃO Nº 003/2025: A Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem após 
ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  Que sejam adotadas as 
providências cabíveis para que se crie, estabeleça ou contratualize o suporte necessário às crianças 
com necessidades especiais, a exemplo de Centros de Inclusão. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PROPOSIÇÃO Nº 004/2025: A Vereadora Joice Beranice Coelho Leites, da bancada do PDT, vem após 
ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: Que sejam adotadas as 
providências cabíveis para que construa uma quadra esportiva na Escola Municipal Pe. Arlindo 
Pochmann APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO Nº 005/2025: O Vereador Paulo Adriano 
Vicente Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo 
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Municipal o seguinte: Que sejam adotadas as providências cabíveis para que se denomine o logradouro 
que inicia no final da Vigário Savedra – Do quiosque até a ponte como “Rua Lyone Leite da Silva”. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO Nº 006/2025: O Vereador Paulo Adriano Vicente 
Carvalho da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o 
seguinte: Que sejam adotadas as providências cabíveis para que se firme termo de cooperação ou afim 
com a AMPROTABACO - Associação dos Municípios Produtores de Tabaco. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE E MOMENTO DE LÍDER: TODOS OS 
VEREADORES DISPENSARAM. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no 
mesmo horário e local de costume. Para constar eu IURI DA SILVA SOARES 
..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes.  

 

 

 
___________________________________________                      ________________________________________ 
Vereador Paulo Adriano Vicente Carvalho              Vereador Elisandro de Abreu Gama 
PRESIDENTE 

  

     
 
   
  ___________________________________________                  _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                      Vereador Reginaldo da Silva Vargas 

                                                                                        
     ________________________________________ 
     Vereador Iuri da Silva Soares 

  
 
 
___________________________________________         __________________________________________________                                     
Vereador Moises Essi                                  Vereador Marcio Machado de Vasconconcellos 
 
 
 
___________________________________________              ______________________________________________ 
Vereador Alessandro dos Santos Leite              Vereadora Joice Beranice Coelho Leites 
 

 
                                                                                       


